

大家好，今天给各位分享数字生命和数字藏品的一些知识，其中也会对数字生命和数字藏品的区别进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [怎样鉴定紫砂壶和收藏紫砂壶？](#)
2. [未来十年、二十年后什么藏品升值空间最大？](#)
3. [怎么才能成为收藏家？](#)
4. [怎样看收藏？](#)

## 怎样鉴定紫砂壶和收藏紫砂壶？

首先感谢悟空问答邀请！

又要鉴定？又要懂收藏？这问题太大，不好回答！首先光鉴定这个就很难，因为紫砂壶的好坏，泥料的好坏，并不是任何一个人能鉴定的，因为做壶的，天天坐泥凳上干活的，他们对于自己的壶还是清楚的，譬如说，做了一批西施出来，哪里好，哪里坏，或者说哪里有问题，哪里型需要改一下更好看，只有做壶师傅自己才懂壶，其他人不会做壶的，或者说会点皮毛的，三天打鱼，两天晒网的，还有就是觉得自己紫砂壶的书看了很多的，茶壶看了很多的，就觉得自己什么都懂，其实还远远不够！一把做好的紫砂壶，只有作者本人最清楚，其他人都是浮于表面的！还有泥料，也是做壶师傅清楚！当然比做壶师傅更懂泥料的只有炼泥师傅了，因为他们是天天接触泥料的，怎么炼出来的，只有他们知道！其实好的泥料，好的紫砂壶到手就知道了，用一段时间自然就有正常的哑光了！如玉石一般，这种泥料就不错！刚烧好的泥没有水色的，需要养！额，好像有点扯远了！反正没有哪个人能鉴定收藏紫砂壶！只有做壶师傅了解紫砂壶！或者这么说只有紫砂壶本身的作者才了解自己做的每一把壶！

## 未来十年、二十年后什么藏品升值空间最大？

未来十年，二十年乃至更久远时期，无论哪国货币都会有通胀，再加上世界经济不景气，为了刺激经济，世界各国都开动了印钞机，尤其是美国的债务越来越多。因此，手里有富余资金的朋友都想找增值品购买或者投资，来应对货币贬值，使自己的资产增值。说说中国能够投资的范围。既然说的是投资收藏，就不谈存银行了。房产，目前已经比较高位，国家不断调控，国人有能力的都持有几套房了，未来走势不好说，总不能把所有资金全押在里面吧。股市，说实话，投资股市需要专业性太强，股市不规范，随时有踩雷风险，一般人不适合。债券，回报率较低，回报周期较长，也有踩雷风险。黄金白银，增长较慢，起伏波动不好把握，可适当持有

一些实物，作长线投资，用于抵抗极端变化出现，最好找个低位购买。剩下的就是古董珠宝玉器瓷器字画木器等收藏品投资了。先说说古董，这东西水太深，没有信得过的长眼老师帮忙，自己不懂的最好别碰。珠宝，包括红蓝宝石，珍珠玛瑙，钻石，彩宝等，这类东西即可佩戴妆扮自己，也可收藏，每年都有部分增值，但是，购买一定要注意品质等级。另外说说有机宝石，珊瑚不便于保存，久了失色，碎碟目前开采量较大，认可度不高，佛家七宝之首，珍珠，多数人工养殖，颗粒大等级高的可收藏，但是注意珍珠只有六七十年的美丽期，过了就人老珠黄，琥珀，首推缅甸琥珀，因为缅甸琥珀硬度最高，颜色最丰富，资源已经越来越少，而且目前没有被爆炒，其次多米尼加蓝珀，稀少，价格已经炒高，波罗的海琥珀蜜蜡，大料稀少，造假太多，尤其是蜜蜡。玉器，首推翡翠，能够收藏增值的翡翠，一定是中高端A货翡翠。和田玉，这个玉涵盖范围太广，新疆昆仑，青海，俄罗斯，韩国都有出产。真的具有收藏增值的是新疆和田白玉，籽儿料更好。瓷器，古瓷器具有收藏价值的是明清两代官窑，价格已经很高了，造假也多，不懂的最好别碰。民国至五六七瓷器已经涨起来了，捡漏的可能没有。现代精美瓷器，作为漂亮的摆设或者精美实用器具，如果真能传几百年，也能增值，哈哈??。字画，这一行水更深，首先，字画不易保存，再有，字画造假模仿，以目前高科技手段，专家也会打眼??。高古字画不容易识别，真品已经是天价。当代字画虽然造假模仿较少，但是，真的具有收藏价值的，价格已经很高，没有收藏价值的也被人为炒作起来了。木器，黄花梨已经天价，有真品价格合适可以购买。小叶紫檀价格略有下降，可挑选木质好的，工艺精美的收藏。金丝楠，这是国木，主要产地在四川，贵州重庆云南也有出产，金丝楠2014年被爆炒过，这几年价格已经降下来了，不论木质，用途，稀有度，美观度等，以现有市场行情看，这是目前最值得收藏的木器。

## 怎么才能成为收藏家？

所谓收藏！收藏！是先收后藏！又收又藏才叫做收藏！所谓收藏家！收藏家！你收藏有多了！而且还是珍品！大家都认可！也有人这样说：收藏家！收藏家！你收藏的东西多了！而且你收藏的藏品还安置有家！就叫做收藏家！所谓大收藏家！大收藏家！你收藏的东西多！成系列！品种全！品种多！大家都认可！收藏范围大！就是大收藏家！

## 怎样看收藏？

收藏，1是对艺术品收藏，（稀缺存世量很少的，有代表历史文化的，有特高艺术和工艺水平的，稀有金属材质的贵重物品）

2.书籍：小说，文章，诗词，工具书，医学论著，国内外名著，自己很喜欢，又没时间看完，看懂，看通，而是有空了拿来看看，研讨。把有用的，有价值的，经常

能用到的收拾储藏起来，以备不时之需。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。